

ΚΑΜΙΑ ΧΟΥΝΤΑ ΔΕΝ ΕΙΝΑΙ ΑΝΙΚΗΤΗ!

ΠΡΟΤΑΣΗ ΔΙΑΛΟΓΟΥ ΤΗΣ ΕΝΩΤΙΚΗΣ ΠΡΩΤΟΒΟΥΛΙΑΣ ΓΙΑ ΣΥΝΕΛΕΥΣΗ ΜΠΑ

Εδώ και ένα περίπου μήνα παρατηρούμε ένα ντόμινο εξεγέρσεων στις χώρες τις βόρειας Αφρικής. Το μέλλον όλων αυτών των λαών είχαν φροντίσει να είναι υποθηκευμένο στις τράπεζες του ΔΝΤ που σε συνδυασμό με τα απολυταρχικά καθεστώτα, εξυπηρετούσαν το στρατηγικό σχέδιο του κεφαλαίου για τον πλήρη έλεγχο της πετρελαϊκής αγοράς. Η λαϊκή εξέγερση σε Τυνησία Αίγυπτο και πρόσφατα και στη Λιβύη ανατρέπει τα σχέδια τους. Ο λαός αποδεικνύεται κυρίαρχος και μέσα από συγκρούσεις με το στρατιωτικό κατεστημένο καταφέρνει να ανατρέψει τις χούντες. Γίνεται λοιπόν αντιληπτή η δύναμη που έχουν στα χέρια τους οι εργαζόμενοι. Η πολιτική αυτή δεν είναι μονόδρομος. Οι εργαζόμενοι σε όλο τον κόσμο έχουν αντιληφθεί ότι μόνος δρόμος είναι οι αγώνες για την ανατροπή αυτής της πολιτικής. Αυτό ακριβώς απέδειξαν και οι χιλιάδες διαδηλωτές που διαδήλωσαν την ημέρα της πανεργατικής απεργίας. Εδειξαν ότι σε κάθε ραντεβού από εδώ και πέρα θα δείχνουν την αντίθεση τους στην χούντα κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ.

Κομμάτι αυτής της επίθεσης αποτελεί και η προσπάθεια καταστρατήγησης κάθε δημόσιου-κοινωνικού αγαθού. Με πρόσχημα την περιστολή των δαπανών στον ευρύτερο δημόσιο τομέα καταργεί επί της ουσίας το ρόλο του κοινωνικού κράτους σε κρίσιμους τομείς όπως παιδεία, υγεία, συγκοινωνία. Πιο συγκεκριμένα, παρατηρούμε εξωφρενικές αυξήσεις, των εισιτηρίων στα Μ.Μ.Μ. που σε συνδυασμό με τις περικοπές στα κονδύλια για την υγεία και την επερχόμενη εκπαιδευτική αναδιάρθρωση, αλλά και τις συνολικές μεταρρυθμίσεις στον εργασιακό τομέα, ξεκληρίζει έτσι, κάθε κοινωνικό κεκτημένο των προηγούμενων δεκαετιών.



Το Πολυτεχνείο Κρήτης δεν θα μπορούσε να μείνει έξω από αυτή την κατεύθυνση. Η εφαρμογή της πολιτικής σκληρής λιτότητας έφερε τρομακτικές αυξήσεις στα εισιτήρια για τις μετακινήσεις μας από και προς το Π.Κ. , που σε συνδυασμό με την πρόσφατη απόφαση της πρυτανείας για εκχώρηση της εκμετάλλευσης της λέσχης σε ιδιώτη και μάλιστα με χειρότερους οικονομικούς όρους για όλους τους φοιτητές , επιβαρύνει ακόμη περισσότερο την διαβίωση των φοιτητών. Είναι ανεπίτρεπτο την περίοδο που οι μισθοί των γονιών μας μειώνονται δραματικά και οι παροχές προς τις ευαίσθητες κοινωνικές ομάδες συρρικνώνονται, να αυξάνονται τα έξοδα του φοιτητή για σίτιση και μετακινήσεις. Από την άλλη μεριά, γίνεται μία στρατηγική επιλογή για την εδραίωση της επιχειρηματικής λειτουργίας του πανεπιστημίου μέσω της αγοραίας λογικής που επικρατεί στα πλαίσια της έρευνας όταν το πανεπιστήμιο χρηματοδοτεί τα ερευνητικά με υπέρογκα ποσά αποσκοπώντας στην απομύζηση κέρδους μέσω της διάθεσης αυτών στη ελεύθερη αγορά.

Απέναντι σε όλα αυτά ο σύλλογος φοιτητών δεν μπορεί να μείνει αμέτοχος. Η διασφάλιση και η κατοχύρωση των δημόσιων-κοινωνικών και δωρεάν αγαθών είναι υπόθεση του κινήματος και δεν χαρίζονται από καμία κυβέρνηση ή πρυτανεία αλλά κατακτούνται μέσα από συλλογικούς αγώνες διάρκειας. Συγκεκριμένα για το ζήτημα της λέσχης παλεύουμε για την επιστροφή της διαχείρισης της, στο ίδιο το Πολυτεχνείο Κρήτης, με άνοιγμα οργανικών θέσεων εργασίας και πρόσληψη μόνιμων υπαλλήλων και δωρεάν σίτιση για όλους του φοιτητές και εργαζομένους του ιδρύματος. Στο ζήτημα των μεταφορών, παλεύουμε για δωρεάν μετακίνηση φοιτητών και εργαζομένων από και προς τους χώρους του ιδρύματος. Τέλος, προκειμένου να ανακουφιστούν οικονομικά οι φοιτητές και οι οικογένειές τους που πλήττονται από την οικονομική κρίση, παλεύουμε να επανέλθει το επίδομα ενοικίου με οικονομικά κριτήρια και όχι

κριτήρια αριστείας. **Ο σύλλογος φοιτητών πρέπει να καλέσει άμεσα σύγκλητο με ξεχωριστό θέμα τα παραπάνω ζητήματα.**

ΕΞΕΛΙΞΕΙΣ ΣΕ ΕΡΓΑΣΙΑ

Με πρόσχημα την οικονομική κρίση η κυβέρνηση φέρνει μια σειρά από νομοσχέδια στο χώρο της εργασίας που στόχο έχουν τόσο την απόσπαση κέρδους όσο και την καταστρατήγηση των κεκτημένων του παρελθόντος με αποτέλεσμα την αποτροπή του κόσμου από κάθε είδους συλλογικές διεκδικήσεις. Τα δύο τελευταία χρόνια που το ΠΑΣΟΚ είναι κυβέρνηση έχει προχωρήσει στις πιο σκληρές μεταρρυθμίσεις που έχει γνωρίσει ο τόπος στο χώρο της εργασίας. Τα παπαγαλάκια των ΜΜΕ και οι εκπρόσωποι τις κοινοβουλευτικής χούντας δείχνουν σαν μοναδικό τρόπο διαφυγής από την κρίση τα νέα μέτρα σε εκπαίδευση-εργασία. Όμως ανέκαθεν ιστορικά οι οικονομικές κρίσεις λειτουργούσαν σαν πρόσφορο έδαφος για να βουτήξουν σε ακόμα πιο βαθιά εκμετάλλευση τους εργαζομένους. Αυτός ακριβώς είναι ο σκοπός των μέτρων που προωθούν κυβέρνηση-ΕΕ-ΔΝΤ. Τα μέτρα αυτά δεν έχουν τελειωμό πόσο μάλλον όταν ανακοινώνεται ότι το ΔΝΤ θα βρίσκεται στη χώρα τουλάχιστον 5 χρόνια ακόμα.

Πρόσφατα δημοσιοποιήθηκε το νέο πακέτο “στήριξης” από το ΔΝΤ, το μνημόνιο 4, το οποίο αποτελεί ταφόπλακα για τον κόσμο της εργασίας και γενικότερα για όλη την κοινωνία. Το νέο μνημόνιο προβλέπει τα εξής : δραστικές περικοπές μισθών, αυξήσεις τιμολογίων σε νερό, ρεύμα και τηλεφώνου, εκτίναξη του ΦΠΑ στα είδη πρώτης ανάγκης από 13% στο 23%!!!!!!!, περικοπή κοινωνικών επιδομάτων και μείωση της κρατικής επιχορήγησης σε υγεία και παιδεία. Παράλληλα η ΕΕ έχει ως στόχο στις 25 Μάρτη να περάσει το Σύμφωνο Ανταγωνιστικότητας το οποίο προβλέπει αύξηση των ορίων συνταξιοδότησης στα 67 έτη και καθορισμός των μισθών ανάλογα με την κερδοφορία της επιχείρησης (ουσιαστικά δηλαδή κατάργηση του βασικού μισθού.) Γίνεται εύκολα αντιληπτό ότι τα παραπάνω μέτρα δεν έχουν ως μοναδικό σκοπό την υπέρβαση της οικονομικής κρίσης και την μείωση του δημόσιου χρέους, άλλωστε έρευνες δείχνουν ότι το δημόσιο χρέος θα εκτοξευθεί στο 150 % από 114 % που είναι σήμερα, αλλά να δημιουργήσουν εργαζομένους χωρίς καμία δυνατότητα συλλογικής διεκδίκησης των δικαιωμάτων τους. Παράλληλα, στο πλαίσιο των νέων μεταρρυθμίσεων το ΠΑΣΟΚ προσπαθεί να δημιουργήσει τις κατάλληλες συνθήκες στους εργαζομένους, ώστε τα μέτρα λιτότητας να περάσουν χωρίς ιδιαίτερες αντιδράσεις. Κάθε απεργία κηρύσσεται παράνομη, οι απολύσεις εξαιτίας συνδικαλιστικής δράσης κορυφώνονται και η καταστολή στις πορείες είναι πιο προκλητική από ποτέ. Είναι τέτοια η περίοδος που αποτελεί κομβική σημασία για το κεφάλαιο να δημιουργήσει ένα νέο τύπου εργαζομένου ο οποίος δεν θα έχει μάθει να οργανώνεται σε σωματεία, να δρα και να διεκδικεί συλλογικά τα δικαιώματα του αλλά θα έχει σαν μοναδικό στόχο να είναι πιο αποδοτικός για τις επιχειρήσεις.

Όλα τα παραπάνω κάνουν αφόρητη και ακόμα πιο δύσκολη την ζωή των εργαζομένων αλλά είναι μέτρα τα οποία πλήττουν σημαντικά την νεολαία. Δημιουργούν μαύρη εργασιακή προοπτική για κάθε φοιτητή, που πλέον θα καλείται να παλεύει για αυτονόητα πράγματα (πχ ασφάλιση). Για αυτό τον λόγο καλούμαστε σαν φοιτητικό κίνημα να απαντήσουμε δυναμικά σε αυτή την επίθεση με συγκεκριμένους στόχους που θα συσπειρώνουν όλα τα πληττόμενα κομμάτια της κοινωνίας.

ΚΑΤΑΘΕΣΗ ΤΟΥ ΝΟΜΟΥ ΠΛΑΙΣΙΟΥ ΤΟ ΜΑΡΤΗ!

Σε αυτήν ακριβώς την προσπάθεια εντάσσονται και οι επιχειρούμενες αλλαγές στην τριτοβάθμια εκπαίδευση μέσω του νέου νόμου πλαίσιό. Πάντα τα πανεπιστήμια αποτύπωναν τον εργαζόμενο του μέλλοντος. Τα νέα μέτρα της υπουργού παιδείας στοχεύουν πρώτον στην δημιουργία ενός ευέλικτου εργαζομένου με ελαστικές εργασιακές σχέσεις χωρίς κατοχυρωμένα επαγγελματικά και εργασιακά δικαιώματα δημιουργώντας ένα νέο μοντέλο εργαζομένου πλήρως εναρμονισμένο με τις απαιτήσεις

του κεφαλαίου. Ο δεύτερος βασικός στόχος του νόμου πλαισίου είναι να κάνει το πανεπιστήμιο ένα νέο πεδίο κερδοφορίας, το οποίο θα αξιολογείται σύμφωνα με την αποδοτικότητα του, δηλαδή την παραγωγή κέρδους.

Πιο συγκεκριμένα ο νέος νόμος πλαίσιο περιλαμβάνει τα εξής :

- Κινητικότητα στις σχολές – κατάργηση επαγγελματικών δικαιωμάτων : Οι απόφοιτοι της δευτεροβάθμιας εκπαίδευσης θα μπορούν πλέον να εισέρχονται σε σχολή και όχι σε κάποιο τμήμα (π.χ. Στο πολυτεχνείο Κρήτης και όχι στο μπδ). Αυτό σημαίνει πώς ένας φοιτητής θα μπορεί π.χ. Να πηγαίνει για 2 χρόνια στο Χημικό, 2 χρόνια στο βιολογικό και να βγαίνει με ένα πιστοποιητικό πάνω στα μεταλλαγμένα προϊόντα αλλά όχι με πτυχίο βιολόγου ή χημικού. Άρα καταργείται κάθε έννοια επαγγελματικού δικαιώματος αφού δεν θα αποφοιτούμε με κάποιο πτυχίο αλλά με πιστοποιητικά γνώσεων.
- Αυταρχικοποίηση σπουδών : Το πανεπιστήμιο του δντ πρέπει να δημιουργεί άτομα τα οποία θα έχουν εμφυσήσει την λογική του μελλοντικού εργαζομένου. Ενός εργαζόμενου ο οποίος θα είναι υποχείριο του εργοδότη, θα λειτουργεί ατομικά και θα γνωρίζει πως αν δεν είναι παραγωγικός εργαζόμενος τότε θα απολύεται. Αυτό στο πανεπιστήμιο μεταφράζεται με τις υποχρεωτικές διαλέξεις, τα προαπαιτούμενα μαθήματα και την μείωση των εξεταστικών. Πλέον θα είναι αναγκασμένοι να ασχολούνται μόνο με την σχολή τους και δεν θα υπάρχει χρόνος για συμμετοχή σε συλλογικές διαδικασίες είτε πολιτικές, είτε πολιτιστικές.
- Διοίκηση πανεπιστημίου : Για να γίνουν πράξη οι αλλαγές που επιθυμεί η κυβέρνηση του ΠΑΣΟΚ στο πανεπιστήμιο πρέπει να λυθεί το μείζον πρόβλημα της διοίκησης του πανεπιστημίου. Για αυτό τον λόγο προτείνεται να υπάρχει το συμβούλιο manager το οποίο θα είναι υπεύθυνο για την χρηματοδότηση και την διοίκηση των πανεπιστημίων. Πλέον οι καθηγητές καθώς και οι φοιτητές δεν θα έχουν κανένα λόγο στο πως θα διοικείται το ίδρυμά τους. Γίνεται κατανοητό ότι η χρηματοδότηση του πανεπιστημίου θα εξαρτάται από το πόσο κερδοφόρο θα είναι αυτό για το κεφάλαιο. Το πανεπιστήμιο θα λειτουργεί πλέον σαν μια επιχείρηση η οποία θα χρηματοδοτείται ανάλογα με το τι παράγει.Οικονομική αυτοτέλεια πανεπιστημίων : Το κράτος πλέον σταματάει να είναι ένα κράτος κοινωνικής πρόνοιας το οποίο χρηματοδοτούσε τις ανάγκες της κοινωνίας (πχ. Παιδεία, υγεία, ασφάλιση) . Έτσι τα πανεπιστήμια είναι αναγκασμένα να επιβιώσουν μόνα τους εν καιρό οικονομικής κρίσης. Αρά πρέπει να βρουν οικονομικούς πόρους ώστε να αντεπεξέλθουν στις ανάγκες που έχουν. Συνεπώς τα πανεπιστήμια θα καταφεύγουν σε χορηγίες από ιδιωτικές επιχειρήσεις ή θα επιβαρύνουν τους φοιτητές με ΔΙΔΑΚΤΡΑ, αγορά των βιβλίων και πλήρη κατάργηση της φοιτητικής μέριμνας.
- Προγράμματα σπουδών : Πλέον η διαμόρφωση των προγραμμάτων σπουδών δεν θα κινείται γύρω από το επιστημονικό- γνωστικό αντικείμενο της εκάστοτε σχολής αλλά θα καθορίζεται κάθε φορά από τις ανάγκες της εγχώριας αγοράς. Συνεπώς το πανεπιστήμιο δεν θα δημιουργεί ανθρώπους με ολοκληρωμένες γνώσεις γύρω από αυτό που έχουν σπουδάσει αλλά αντίθετα θα αποκτούν εργαλειακές γνώσεις οι οποίες θα έχουν ημερομηνία λήξης.
- Ο νέος νόμος πλαίσιο δεν αποτελεί μια συνέχιση των προηγούμενων μεταρρυθμίσεων στην εκπαίδευση αλλά αντίθετα αποτελεί τομή και αρχιτεκτονική αλλαγή του πανεπιστημίου που γνωρίζαμε. Πλέον δημιουργείται το πανεπιστήμιο του ΔΝΤ πλήρως υποταγμένο στις επιταγές της ΕΕ.

ΕΝΤΑΤΙΚΟΠΟΙΗΣΗ ΚΑΘΗΓΗΤΙΚΗ ΑΥΘΑΙΡΕΣΙΑ

- Το τελευταίο καιρό βλέπουμε την εντατικοποίηση να κάνει την εμφάνισή της και στην σχολή μας. Τα project σε καθημερινή βάση, η μη κατοχύρωση των εργασιών και των εργαστηρίων καθώς και τα μαζικά κοψίματα στην εξεταστική αποτελούν πλέον καθημερινότητα και κάνουν τη ζωή μας στο πολυτεχνείο ασφυκτική. Ειδικότερα με τον νέο νόμο – πλαίσιο η αρχικοποίηση των σπουδών θα

γίνει πιο έντονη από ποτέ. Η εντατικοποίηση δεν υπάρχει για να γίνουμε καλύτεροι φοιτητές αλλά αντίθετα ο σκοπός που επιτελεί είναι άμεσα συνδεδεμένη με το μέλλον μας. Έχει ως στόχο να δημιουργήσει τον μελλοντικό εργαζόμενο ο οποίος θα έχει μάθει να κινείται στον ατομικό δρόμο μακριά από συλλογικές διαδικασίες.

- Απέναντι σ' όλα αυτά, είναι αναγκαίο όλοι οι φοιτητές μαζί, συλλογικά να προστατέψουμε τα συμφέροντά μας και τη θέση μας σε αυτή τη διαδικασία. Η αδιαφορία, το κυνήγι της προσωπικής καταξίωσης ή η εύκολη λύση της αντιγραφής, οι λογικές δηλαδή του ατομικού δρόμου δεν αποτελούν λύση. Αντίθετα, μέσα απ' το συλλογικό δρόμο αλλά και μέσα απ' την προσωπική μας στάση ο καθένας και την παρουσία μας πρέπει να μη δείξουμε καμία ανοχή σε φαινόμενα καθηγητικής αυθαιρεσίας ή αντιφοιτητικής συμπεριφοράς.
- ☆ Θεωρούμε χρέος κάθε μέλους του συλλόγου να δει πως η επίθεση στον ελεύθερό μας χρόνο είναι κοινή σε όλη τη σπουδάζουσα νεολαία, και πως πρέπει όχι ατομικά αλλά συλλογικά να διεκδικήσουμε αυτόν, και μαζί του μία ολόπλευρη επιστημονικά εκπαιδευτική διαδικασία. Την επόμενη περίοδο καλούμαστε να δώσουμε μάχες στο εσωτερικό του ιδρύματος οι οποίες όμως πρέπει να συνδέονται και με το συνολικό αγώνα για ανατροπή της χούντας ΠΑΣΟΚ – ΕΕ – ΔΝΤ. Είναι αδιανόητο να πληρώνουμε 1,10 ευρώ για την μετακίνησή μας στο πολυτεχνείο, να δίνουμε 1,30 για το φαί στην λέσχη ενώ ο Γρυσπολάκης “έφαγε” 700.000 από τον προϋπολογισμό του ιδρύματος. Την περίοδο της οικονομικής κρίσης πρέπει να διεκδικήσουμε δωρεάν μετακινήσεις και παροχές στο πολυτεχνείο, επίδομα ενοικίου και μεγαλύτερο αριθμό φοιτητικών εστιών

ΘΑ ΜΑΣ ΒΡΟΥΝ ΑΠΕΝΑΝΤΙ ΤΟΥΣ!

Στη δίνη της οικονομικής κρίσης και της πιο βάρβαρης επίθεσης του κεφαλαίου σε εκπαίδευση και εργασία **το φοιτητικό κίνημα, θα επανέρχεται όλο και πιο μαζικά, μαχητικά και επικίνδυνα για το σύστημα και την πολιτική του, όσο συγκροτείται όχι απλά στην βάση της απόκρουσης της μιας ή της άλλης πλευράς της επίθεσης, αλλά γύρω από τον κεντρικό πολιτικό στόχο της άμεσης εξόδου από το Μνημόνιο, της διαγραφής του παράνομου χρέους και της ανατροπής της συνολικής επίθεσης της κυβέρνησης.** Είναι στοίχημα για το φοιτητικό κίνημα να δώσει κινηματικά ραντεβού στους δρόμους με τους εργαζομένους και τα πρωτοβάθμια σωματεία, με στόχο της οριστική ανατροπή της πολιτικής των κομμάτων του ευρωμονόδρομου. Με τον νέο Νόμο πλαίσιο να αποτελεί την προμετωπίδα και την μητέρα των μαχών του φοιτητικού κινήματος το επόμενο διάστημα η Ενωτική Πρωτοβουλία καλεί όλους τους φοιτητές να ενισχύσουν τις γενικές συνελεύσεις, που αποτελούν το κύτταρο του φοιτητικού κινήματος και να συγκροτήσουμε από τα κάτω ένα νέο φοιτητικό κίνημα με ανώτερα πολιτικά εργαλεία, ένα φοιτητικό κίνημα που δεν θα είναι απλός παρατηρητής των εξελίξεων αλλά πυροδότης ευρύτερων κοινωνικών εξεγέρσεων, ένα νεολαϊστικό κίνημα απόκρουσης, ρίξης και ανατροπής της αντεργατικής επίθεσης. Ανάμεσα στο βέβαιο μέλλον της ανεργίας, της ανασφάλιστης εργασίας και της ημιαπασχόλησης, εμείς θα ποντάρουμε στο δρόμο της ανυπακοής και θα κάνουμε αβέβαια τα σχέδιά τους μέσα από τον διαρκή αγώνα μέσα από τις συνελεύσεις, τις καταλήψεις, τις διαδηλώσεις. Που θα οδηγήσουν στην τελική ρήξη και ανατροπή.

Εδώ και ένα περίπου μήνα παρατηρούμε ένα ντόμινο εξεγέρσεων στις χώρες τις βόρειας Αφρικής. Το μέλλον όλων αυτών των λαών είχαν φροντίσει να είναι υποθηκευμένο στις τράπεζες του ΔΝΤ που σε συνδυασμό με τα απολυταρχικά καθεστώτα, εξυπηρετούσαν το στρατηγικό σχέδιο του κεφαλαίου για τον πλήρη έλεγχο της πετρελαϊκής αγοράς. Η λαϊκή εξέγερση σε Τυνησία Αίγυπτο και πρόσφατα και στη Λιβύη ανατρέπει τα σχέδια τους. Ο λαός αποδεικνύεται κυρίαρχος και μέσα από συγκρούσεις με το στρατιωτικό κατεστημένο καταφέρνει να ανατρέψει τις χούντες, Γίνεται λοιπόν αντιληπτή η δύναμη που έχουν στα χέρια τους οι εργαζόμενοι. Όταν το εργατικό κίνημα αποκοπεί από τους εργατοπατέρες και βασιστεί στα πρωτοβάθμια όργανά του και σε σύνδεση με τη φλόγα του φοιτητικού κινήματος θα καταφέρει να ανατρέψει τη σύγχρονη κοινοβουλευτική χούντα των ΠΑΣΟΚ-ΝΔ-ΕΕ αποδεικνύοντας πως καμία χούντα δεν είναι ανίκητη.

Προτείνουμε

Κατάληψη της σχολής Πέμπτη 3/03 (Διεξαγωγή κανονικά της εμβόλιμης εξεταστικής)

- Συμμετοχή του Συλλόγου στην πορεία την Πέμπτη στις 11:00 στην Αγορά και σε όλες τις εκδηλώσεις στην Γαλλική Σχολή
- Συντονιστικό Συλλόγου αμέσως μετά την συνέλευση

Απαιτούμε:

- **Απόσυρση του κειμένου διαβούλευσης Διαμαντοπούλου** για την εκπαίδευση. Να μην κατατεθεί ο νόμος έκτρωμα. Καμία συμμετοχή στον στημένο διάλογο!
- **Ανατροπή του μνημονίου**, του προγράμματος σταθερότητας και των μέτρων που τα συνοδεύουν. Κάτω η χούντα κυβέρνησης-ΕΕ-ΔΝΤ!
- **Άμεση απεμπλοκή της χώρας από την επιτήρηση ΕΕ και ΔΝΤ**. Δεν θα πληρώσουν οι εργαζόμενοι την κρίση τους!
- **Κρατικοποίηση των τραπεζών** με εργατικό έλεγχο.
- **Άμεση στάση πληρωμών και διαγραφή του χρέους**.
- Καμία σκέψη για πάγωμα ή περικοπή μισθών.
- Απαγόρευση των απολύσεων. - Καμία σκέψη για άρση της μονιμότητας στο δημόσιο.
- Μονιμοποίηση όλων των συμβασιούχων του Πολυτεχνείου Κρήτης τώρα. Κάλυψη όλων των οργανικών θέσεων εργασίας.
- Να αποσυρθούν άμεσα οι μηνύσεις εναντίον των συμφοιτητών μας. Καμία ποινικοποίηση των αγώνων μας.
- Το κτίριο Παπαδοπέτρου να παραμείνει στην κυριότητα του Ενιαίου Συλλόγου Φοιτητών.
- Καμία κατάργηση του ασύλου. Διεύρυνση του ασύλου σε σχολεία κι εργασιακούς χώρους.

- Να **ανατραπούν** οι νόμοι για αξιολόγηση, Ι.Δ.Β.Ε., Δ.Ο.Α.Τ.Α.Π.,Κ.Ε.Σ.
- Μία σχολή ανά επιστημονικό κλάδο. Ένα ενιαίο πτυχίο ανά επιστημονικό κλάδο με όλα τα εργασιακά-επαγγελματικά δικαιώματα σε αυτό. Μοναδική προϋπόθεση για εύρεση δουλειάς! Μετανομασία της σχολής σε Μηχανολόγους - Μηχανικούς
- Δωρεάν σίτιση, στέγαση, συγγράμματα, συγκοινωνίες για όλους.
- Επίδομα ενοικίου με οικονομικά κριτήρια και όχι κριτήρια αριστείας.
- Ελεύθερη πρόσβαση σε όλες τις βαθμίδες της εκπαίδευσης χωρίς ταξικούς, οικονομικούς κι εξεταστικούς φραγμούς.
- Κατάργηση των εξετάσεων του Τ.Ε.Ε..
- Απόσυρση του νομοσχεδίου για το ΤΣΜΕΔΕ.
- Δραστική μείωση των ωρών εργασίας, με ταυτόχρονη αύξηση των αποδοχών ώστε να ζει ο καθένας αξιοπρεπώς από μία και μόνο σταθερή δουλειά. Λιγότερη δουλειά- δουλειά για όλους. Όχι στις ελαστικές σχέσεις εργασίας. Πλήρη ασφαλιστικά δικαιώματα για όλους.
- Ενιαία πανεπιστημιακή εκπαίδευση, δημόσια και δωρεάν για όλους.
- Εκπαίδευση κι έρευνα για τις πραγματικές ανάγκες της κοινωνίας κι όχι της κερδοφορίας. Έλεγχος από τις γενικές συνελεύσεις φοιτητών, καθηγητών κι εργαζομένων.

ενωτική πρωτοβουλία

enotiki.gr

όλη η εξουσία στις γενικές συνελεύσεις